

Орган Особового  
госрайкома ВКП(б),  
раскомета, рудкома и  
треста  
„Молотовуголь“  
Бурейского Угольного  
Комбината

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

# ЗА УГОЛЬ

Год издания 4-ий

3  
Февраля  
1937 года  
№ 15 (348)

## ТЕСНЕЕ РЯДЫ ВОКРУГ ПАРТИИ

Заслушав сообщение о приговоре Военной коллегии Верховного Суда СССР по делу антисоветского троцкистского центра, коллектив треста „Молотовуголь“ приветствует приговор Пролетарского Суда, по отношению к наглым собакам фашизма и японского империализма — Пятакова, Серебрякова, Мура-

лова, Дробниса и других.

На приговор суда мы отвечаем еще большим сплочением своих рядов вокруг нашей партии большевиков, вокруг любимого вождя народов тов. Сталина.

По поручению митинга: Веденин, Михалев, Пахомовский, Щемелев, Доброхотов.

## ЕДИНСТВЕННО ПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ

Коллектив сотрудников Осиновской больницы, заслушав приговор Верховного Суда СССР над бандой троцкистских шпионов и диверсантов, полностью удовлетворен таким решением.

Мы горим одним желанием, создать са-

мые благоприятные условия для лечения и выздоровления трудящихся.

Окружим каждого человека вниманием и заботой.

По поручению коллектива: Коммунищев, Похлебаева.

## ХРОНИКА

Обсужденные Военной коллегией Верховного суда СССР по делу антисоветского троцкистского центра — Пятаков Г. Л., Серебряков Л. П., Муралов Н. Н., Дробнис Я. Н., Шестов А. А., Пушин Г. Е., Ратайчан С. А., Богуславский М. С., Туров И. Д., Граде И. И., Левшин Я. А., Норвич Г. О., Клязев И. А. об-

ратились 30 января 1937 года в Президиум ЦИК СССР с ходатайством о помиловании.

В своем заседании от 31 января с. г. Президиум ЦИК СССР ходатайство всех осужденных о помиловании отклонил.

1-го февраля приговор приведен в исполнение.

## ОТКРОВЕНИЯ „УЧЕНЫХ“ ЛЮДЕЙ

Много жалоб поступает на неполную среднюю школу Елбани № 22.

В классах холодно, неуютно.

Массовая политиковоспитательная работа организована из рук вон плохо, или даже вернее сказать, совсем не организована.

Перемены проводятся ребятами кое-как, почти без всякого участия педагогов.

Преподаватель геометрии на урок приходит без линейки, угольника и циркуля. Все это в его представлении, с успехом может заменить простая трапечка. На протесты учащихся, этот преподаватель солидно заявляет „линейка, циркуль и все остальное необходимы только чертежникам. Доказать же теорему можно с успехом по чертежу от руки“, нечего сказать ответ достойный „ученого“ мужа.

Преподаватель истории, тот перещеголял своего коллегу.

Записей во время урока делать он не разрешает, комментируя свои действия следующим образом: „я на своем опыте убедился, что по записям ребята хуже знают, чем без них. Подождем учебников“.

Мы вынуждены отметить неосквательность этого „опыта“ и не советуем на него полагаться ни учащимся, ни руководству школы, ни автору таких откровений.

Б.

## ПЕРЕЛОМ НУЖЕН СЕЙЧАС-ЖЕ

На 1-м горном районе проведена проверка соедого вров по бригадам.

Бригада тов. Савонченкова за январь недодала угля 632 тонны при этом выдано золы 50 тонн.

Нужно особо отметить, что в бригаде не уважают технику безопасности и это подтверждает тот факт, что за январь бригадой недорасходовано 2 тонны инертной пыли.

45 процентов из состава бригады не посетили технической учебы.

В том, что бригада не выполнила плана вянвно и руководство участком, не сумевшее обеспечить ей настоящий фронт работы и только по этому бригадой 30 и 31 января недодано 132 тонны.

Со значительным невыполнением суточных планов начала бригада работать и в этом месяце. Перелом необходимо сейчас же в организации работ, иначе и февраль придется заканчивать позорными итогами.

А. П. К.

## УЧЕБЕ МЕШАЕТ

Заведующий погрузкой 1-го горного района Поздняков срывает по своему цеху техническую учебу мотористок и породотборщиц.

Это выражается часто просто в ничего неделании.

Поздняков не ударил палец о палец.

## Когда же последуют большевистские дела

Руководство 10 штольни (Шалков, Шаров) везде и всюду заявляет, что штольня свободно может давать в сутки 1100 тонн, что она сможет выполнить план 1937 года на месяц раньше срока.

Но штольня по прежнему работает северно. В стахановскую декаду она не смогла дать больше 71,3 процента суточной добычи, зато добыча эта 21 января составила за сутки 59 процентов.

Такое же положение наблюдается по капитальным и нарезным работам.

Вот факты.

По пятому Елбанскому, основные штрека—север и юг с 15-го января по 22-е стояли без проходки. С 22-го здесь приступили к работе, но проходят в сутки по 1 метру. в то время, как можно давать 4 метра.

По 4 метра может давать без особого напряжения бригада проходчиков по 4-му Кандаульскому пласту (бригадир Царик). В бригаде 3 мастера угля и один стахановец, а с 15-го по 25-е января они прошли всего 7 метров

Породная печь по 1-му Елбанскому стояла без проходки с 16-го по 21-е января, а с 22-го берут в сутки один метр, большую часть времени простаивая.

Точно так-же простояла проходка 14-го квершлага 15 и 16-го января.

В месяце по основным штрекам уход должен составлять 70 метров по плану, рабочие обязались дать 90 метров, а в январе дали не больше 45 метров.

И причиной всему, как заявляют рабочие, вагонный подрывник.

По плану проходки с капитальных и нарезок нужно вывозить не менее 70 вагонов в смену, а по тому же плану вагонов на этот участок дают в смену максимум 30. На участке остается ежемесячно 40—50 вагонов угля и породы. Все это забивает до отказа печи, просеки. И даже основные штрека завалены местами бурвалью до огнив.

Таким образом в нарезках нарушена естественная вентиляция (а это основной вид вентиляции здесь)

Бригада Петухова в количестве 3-х человек ушла в бесплатный (?) отпуск. Отсюда же были в отпуску на 27 и 28 января рабочие Глебов и Кимасв. И все это только по тому, что „ничего делать на участке“.

Ясно, что дело все в людях в организации работ, в жлании и умения образцово делать порученную работу. Этим то, как раз и не может похвалиться руководство 10штольни.

И сам собой напрашивается вопрос, когда же кончатся потоки обещаний с 10 штольни, когда наконец за словами, здесь последуют большевистские дела? К. С. В.

Гл.

Редактор М. КИРИЦАДОВ